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(Jwpuwjhtu yéwpubiph quuddwl Jbpwpbpywy)

26 unjtdptiph 2015p. p. Gpluwu

<L HL UBP n/d whn £ Unbthwiywlu, nwnwuwuhpbing «Swwnn wntne UM pulbpnigejw
(€4<<£01546636, whwn. gpwugdwu hwdwp phy 273.11.03549) Ynnuhg 12.11.2014p. phy C-13321 U<-ny
«Lbpdnidnud” wquin opgwtiwnnipjwt hwdwp» /ubpluynuiu <<Pwgpnnunud’ ubippht uywndwl hwdwp>>/
Jwpuwht  pupwgwlwpgny  duwybpydwsd 2uwigdwt  uwpph  Jwubph  Jwpuwiht  Sbwlbpuydwl
thwuwnwpenpbpp,

MurRs8h

«Gwwin - wnun» UM pulybipniginiup  12.11.2014p.  phy C-13321 U<-ny «Lbpdnidnut®  wqun
2ngwuwnnupjwt hwdwp»  Jwpuwjht nidhdnd hwnwpwpwagply £ 2wigdwt uwpph Jwubp, npntg
wybjwgyws wpdbiph hwplyh Ydwpnuip, pun Jepp bpdwsd dwpuwiht hwjnwpwpwgnph, hbnwsqyt dhugl
12.11.2015p., uwluwju pulbpnipiniup uwhdwudwd dwdytnnd sh Y6wpby wyn nbdhdny twfuwwnbujwsd
wybjugyws wpdtiph hwpyp: <wynwpwpwghpp 12.11.2014p.-hu punniugby b dwpuwht dwpduh Ynndhg,
hush Juwwygnipjwdp hwinwpwpwagph dpw Updb) £ hwpnwpwpwgph punniudwt hwdwpp b wdhu,
wduwphyp (Rhy L-11223): <wjnwpwpwgph punnibdwt wwhht gnpdnn << Jwpuwjht opklugnph 25-nn
hnnywsh hwdwdwt® «Lbpdndnd wqun pgwtwnnipwl hwdwp» Jwpuwiht nkdhdp Ywpgwynpnd k
wuypwupubiph b wpwuuwnpunwiht dhongutiph ubpdndnuip << dwpuwiht nwpwdp' wnwug hbwnwgqw
wpunwhwidwl wwpnwynpniejw: Vwpuwiht wyu nbdhdh opowbwlubipnud optupny uwhdwtws swithny
U nbwpbpnud quudynd Bu Jwpuwjht Jéwpubp: 12.11.2014p. phy C-13321 U<-ny hwjnwpwpwgpuwd
wwpwuptbiph hwdwp Gupwlw b Jéwpiwl wybwgyws wpdtph hwpy b ninyd' uwhdwudws dwdybuinnid
UU<-h gnudwpp sdbwpybine hwdwp:

«Uwpuwjht jwpquynpdwl dwuhti» << opbuph 89-pn hnnywsdh 1-htu Yt hwdwdwjt' Jwpuwjhu
Jéwnubp tU hwdwpynud dwpuwwnnippp, dwpuwiht Jwpdhttbpht Jéwpynn wybjwgywé wpdtiph hwplp,
wlghquyht hwpyp b dwpuwywpp: Lnyt hnndwsdh 4-pr Yhwnp uwhdwund E, np dwpuwhtu Jwpdhuubpht
Yéwpdwu Gupwlyw hwpltiph b wj Yéwpubph htn Yuwws hwpwpbpnieyniuubpp Ywpgqwynpynud Bu <L
optiuptiipny: hul «Uybjwgyws wpdtiph hwplyh dwuhu» << opbiph 6.1-pn hnnywsh 1-hu dwuh 5-pn
wwppbpnigjwt  hwdwdéwjt' unyu  hnnwsdh  unyt  dwupt  hwdwwwnwufuwy hGwnwagqywd UUL-h
gnuiwpubipp Bupwlw b Jéwpdwl whnwlwl pjnigh dhusk dwdlbnp pubiwgne onp: Lnyu hnnwéh 3-pn
Yownp uwhdwund £, np unyt hnnwsdh wnweht L pypnpn dwubipny uwhdwujws dwdlybnnd UUL-h
qnuiwnubipp sy6wpybint nbiypnud opbiipny uwhdwuywsd wnydtiph hwaqwpynuip b wyn gnwdwputbiph
Ujwuindwdp huynnniginiut hpwlwuwgund £ dwpuwghl dwpdhtp, huly GSU wunwd wbwnuyejniibiphg
ubpdnidynn wwpwupbiph dwuny hwplwiht Jwpdhtp: <wodwplyws UU<-h gnudwpubipp b uwhdwuyws
dwdytiinnud syéwpwd gnudwpubph bywundwdp hwowplyws wnnydtipp Yéwpynud B npuybiu dwpuwjht
dwpdhuubph Ynndhg whunwlwl pynigt hwywpwanpynn gnuiwnubip, huy GSU wunwd wbwnnieyniubiphg
ubpdnidynn wwpwuptbiph dwuny' npwbu hwplyuyht Jwpdhtubph Ynnudhg whnwlw pjngk hwjwpwgnynn
gnuiwnubin: huy «Uwpuwjht jupquynpiwt dwuht» << opkuph 115-pn hnnqwédh 2—n.r} YGwnh hwdwdwu'
dwpuwwnipph, hwpybph  Jdwpnwp  uwhdwuyws dwdytiinbiphg  npwgubint  nhwpnud dwdubmwhg\
Jnipwpwtignip opdw hwdwp Yéwpnnhg quitdynid £ winyd' dwdwuwlht syéwpywd Jwpuwwnnipph, hwplyh
gnuiwph 0,15 winynuh swihny, puyg ng wybih, pwt 365 opdw hwdwp:

Quiquipy’

<hdp punniubiny << $U UBP nwpwdwopgwtiwht dwpuwwnwl quudnuiutiph hwdwlwpgdwy L
hwpywndwt  pwduh qifuwynp  dwpuwhti wnbun U NMwwnwuh Ynndhg Yuquidws wnbnblwupny
ubpyujwgywd  hwpqupyp' «Cwwn  wnun» UM puytpnigywt  Ynndhg phy C-13321  dwpuwjhl
hwjinwpwpwgpny hwynwpwpwgpyus 2owigiw uwnpph dwubiph hwdwp 23.11.2015p.-h npnipjudp <<
whnwywu pnigh Bupwlw £ Jwpdwu 356908 << npwd, nphg 351634 << npwd UUL b 5274 << npwd
wnydh gnuiwn’ hbnwéaqwd wybjwgyws wpdtiph hwplp uwhdwuyws dwdytinhg niy Ydwpbint hwidwp:




biukiny Jpngpjwihg b nblwlwpytiny «Uytjugdwsd wpdtph hwplyh Jwupu» << opbuph 6-pry, 6'-pn
hnnwdutbpny, «Uwpuwiht Ywpgwynpdwt dwupt» <K opbuph 115-pn hnndwsh 2-pn Yawnd L
«dwpswpwpnuejwl hhdniupubiph b Jupswlwu Jupnypeh dwuht» << opbiiph 53-pn U 58-pn. hnnywdubipny’

nrnecesh

1. «Cwwin wnun» UM pultipnigyniupg hognun wbwpjnigbh quudt) 356908 <L npwd, nphg 351634
<< npwd UUL L 5274 &£ npud wnydh gndwp' hbnwdqwd wybjugdwd wpdbph hwplyp
uwhdwudwsd dwdybinhg n yéwnbnt hwdwp:

2. Npnadwu Jwuht opbupny uwhdwudwsd Yupgny nbnul wwhb) «Cwwnn wnun» UM pulybpnipjwup
/hwugt’ Lnp-tuwppbpn, Gp. Lnswph 21/1 114 /:

Npnpnwdt nidh dbg £ dipbimd wyli upwbwgnt wwhhg b «dwpswpwpniejut  hhdniipbbiph L
Yupswlhwt Jupnyph Jwupti» << opbuph 10-pn qifup tnpdbppt hwlwwuwipwupuwt Gupnn E Gphuwdujw
dwdlybippmid pnnnpwplyyly Jepwnwunigiwt Gupgny fud << Jupswlwt nugpwdupnigyut opbugppny
uwhdwbywé upgny Jupswluwl nuipwpwb:

Npnpnidp uwdwynp supwpdbine nbwpmd wy Yhugpwpdp  « hwpwlwb wlpbph  hwpluwnpp
upwpdwt Swnwynipywb» Jhongny' wwpipwwwbh hwpdht:
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